
 
 

 
 
 
 
 

   INFINITI HQ / T5 
 

Technische Daten / Technical data / Données techniques 
 
 
 
 
1.1 Brennerabstände / distances bulbs (mm) /Distances entre les ampoules 
 
                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1.2 Baumaße / dimensions (mm) 
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1.3 Abstände Aufhängung / distances suspension /  distances entre les suspension-câble 
 
 

Baulänge 
Length/Longueur 

Leuchtenende / Aufhängung 
endplate / suspension 

Extrémité rampe/suspension 

Aufhängung / Aufhängung 
suspension / suspension 

 

Leuchtenende / Kabel 
endplate / cable 

Extrémité rampe/câble 
600 mm variabel variabel variabel 

1200 mm variabel variabel variabel 
1800 mm variabel variabel variabel 

 
 
 
 
1.4 Gewichte / weights / Poids 
 
 

Baulänge/ length/Longueur 
 600 mm 

Baulänge/length/Longueur 
1200 mm 

Baulänge/length/Longueur       
1800 mm 

HQ / T5 1x150W      2x24 W  HQ / T5 2x150W      2x54 W  HQ / T5 3x150W      2x80 W  

HQ / T5 1x150W      4x24 W  HQ / T5 2x150W      4x54 W  HQ / T5 3x150W      4x80 W  

HQ / T5 1x250W      2x24 W  HQ / T5 2x250W      2x54 W  HQ / T5 3x250W      2x80 W  

HQ / T5 1x250W      4x24 W  HQ / T5 2x250W      4x54 W  HQ / T5 3x250W      4x80 W  

 
 
 
1.5 Anschlußlängen /hanging dimensions /dimensions raccordement-suspension 
 
1)  Stahlseillänge/ length steel wire/ 
     Longueur des câbles suspensions acier       150 cm – höhenverstellbar (adjustable-ajustable) 
 
2)  Anschlußleitung Leuchte / power cord       250 cm – mit Stecker / incl. Plug / prise inclue 
     Câble de la rampe  
 
 
 
1.6 Farben/colours/couleurs  
 
          Bezeichnung   Colour code   Code couleur 
 
   

1 diamantschwarz-metallic  1 diamondblack-metallic  1 noir diamant métallique 
2 titaniumsilber-metallic  2 titaniumsilver-metallic  2 argenté titane - métallique 
3 ozeanblau-mineraleffekt  3 oceanblue-metallic  3 bleu océan – métallique 
4 steingrau-metallic  4 stonegrey-metallic      4 gris pierre - métallique 
5 perlgold-mineraleffekt  5 pearlgold-metallic  5 doré perle - métallique 
6 polarweiß   6 polarwhite    6 blanc polaire  

 
   

 sowie weitere Farben gegen Mehrpreis / other colours on request/ autre coloris possible sur demande 
 
 

 


